周

10月30日,中国人民抗日战争 纪念馆,庄严肃穆的音乐响起,两位 美国老兵恭敬地向抗战英烈群像献 上花篮,并深深鞠躬、表达敬意。

两位老兵分别是现年103岁的 哈里·莫耶和98岁的梅尔文·麦克马 伦,他们曾隶属美国第14航空队,这 支部队还有一个在中国家喻户晓的 名字——"飞虎队"。

不久前,美中航空遗产基金会主 席格林和飞虎队老兵莫耶、麦克马伦 共同致信习近平主席,介绍基金会和 飞虎队老兵支持推动中美友好交往 的情况,表示将传承和弘扬中美合作 的宝贵精神财富。

很快,他们收到了习近平主席的 复信。在信中,习近平主席强调,新 时期中美关系的健康稳定发展,需要 新时期飞虎队员的参与和支持,希望 飞虎队精神能够在两国人民之间一 代一代传承下去。

带着重温历史、传承飞虎队精神 的愿望,格林、莫耶和麦克马伦携30余 位飞虎队员后代等近日访华。

30日上午,纪念美国第14航空 队援华抗战80周年活动在北京中国 人民抗日战争纪念馆举行。包括莫 耶、麦克马伦在内的飞虎队老兵及后 代,中美各界人士近百人出席活动。

抗日战争期间,中美两国人民在 抗击日本法西斯的斗争中同仇敌忾, 经受了血与火的考验,结下了深厚友 谊。2000多名飞虎队员献出了宝贵 的生命。中国人民与美国飞行员同 气连枝,不惜一切代价为他们提供救 助,200多名遇险飞行员得到救助,数 千中国民众在救援行动中献出生命。

在纪念馆的参观,将老兵们带回 到与中国人民并肩作战的记忆中。 "我们有很多理由钦佩和尊重中国人 民,我们没有忘记他们的英勇。"谈到 抗战期间两国人民守望相助的情义, 麦克马伦动情地说,"当我们不幸遭 遇机械故障或者被敌人击中而不得 不跳伞时,我们知道中国人民一定会 找到并救助我们。"

"在战争年代我们并肩作战,在 和平年代,我们也要做永远的伙伴。'

麦克马伦的讲述打动了在场的 每一个人,大家都希望跟他们靠得再 近一点,以至于人群将两位老兵里外 围了好几圈。

这样热烈的气氛也让格林深有 感触:"飞虎队的故事在中国家喻户 晓,习近平主席的复信再一次向美国 以及全世界表明,中国人民永远不会 忘记老朋友,这也是我们要传达给美 国民众的重要信息。"

当日,代表团成员们还参观了 "纪念美国第14航空队援华抗战80周 年图片展"

参观结束,在场馆外的陈纳德将 军雕像前,随团参访的嘉兰惠留下了

一张同外祖父跨越时空的合影。 1941年,美国陈纳德将军组建"中国空军美国志愿援华 航空队"(后被编入美国第14航空队),与中国军民共同抗击 日本侵略者。80多年后,跨越太平洋,嘉兰惠带着自己的儿

子来到这片祖辈曾经为之战斗、为之付出的土地。 嘉兰惠说,飞虎队在中国的经历,展示了战争时期,伟大 的中美人民如何向着和平这一共同目标作出努力。"这种精

神在今天显得更为重要,值得我们学习。" 缅怀历史是为了更好地迎接未来。正如习近平主席强

调:中美关系的希望在人民,基础在民间,未来在青年。 长期以来,美中航空遗产基金会和飞虎队老兵们孜孜不 倦在中美两国传播飞虎队故事。基金会去年启动了"飞虎队 友谊学校和青少年领袖计划",并在今年成功促成美国内华达州 斯科菲尔德中学与中国两所中学缔结"飞虎队友谊学校"。

如今,飞虎队精神不断传承,代表团的队伍中,不仅有飞 虎队"二代",而且还有"三代"甚至"四代"

"对我而言,飞虎队的精神就是'友谊'。"15岁的杰克逊·隆 在代表团当中显得尤为特别,作为整个团里最年轻的成员,

他对飞虎队精神有着自己独特的理解。

杰克逊·隆是飞虎队老兵克利福德·隆的曾孙。参观完 抗战纪念馆后,他说自己学到了很多,并表示非常希望能够 把自己在中国的经历都告诉朋友们,让更多人了解飞虎队和 中国之间的故事。 (新华社北京10月30日电)



10月29日,街舞队在日本大阪国际会展中心中国馆表 演街舞。10月26日至29日,2023日本国际旅游博览会在大 阪国际会展中心举办。中国馆以浓厚中国风的陈设吸引了 各国旅游界人士和日本民众争相参观。 新华社发

国海洋塑料污染治理新模式获联合国"地球卫士奖"

新华社内罗毕10月30日电 联合国环境 规划署30日宣布,将联合国环保领域最高荣 誉"地球卫士奖"奖项授予中国海洋塑料废弃 物治理新模式"蓝色循环",以表彰这一模式 对近岸海域塑料污染治理作出的杰出贡献。

联合国环境规划署在当天发布的一份声 明中说,"蓝色循环"模式运用区块链和物联 网等技术,实现海洋塑料污染收集、再生、再

制造、再销售等全环节可视化追溯,迄今已收 集超过1万吨海洋废弃物,是中国最大的海 洋塑料废弃物回收项目,获颁"地球卫士奖" 中的"商界卓识奖"

"为了我们的健康和地球生态,我们必须 终结塑料污染。这需要彻底转型,减少塑料 产量,淘汰一次性塑料,并转向重复利用系统 和替代品,以避免塑料污染对环境和社会造

成的负面影响。"联合国环境规划署执行主任 英厄·安诺生在声明中说,今年的获奖者"展 现了创新性治理方案切实有效,启发我们重 新审视人类和塑料的关系"。

"蓝色循环"模式于2020年开始在中国 浙江探索,由沿海民众、渔民、船舶及多家企 业共同参与。通过吸纳沿海民众加入海洋塑 料废弃物收集,联合塑料应用企业,并设立

"蓝色联盟共富基金"进行价值二次分配,惠 及一线收集群体,达到生态与富民的"双赢"。

"地球卫士奖"是联合国环保领域最高 荣誉,每年颁发一次,旨在表彰对环保产生变 革性影响的个人、团体和组织。2023年,联合 国环境规划署共收到2500个"地球卫士奖" 提名,5个提名凭借应对塑料污染的创新解决 方案和变革行动获奖。

中国第十三批赴南苏丹(瓦乌)维和部队全体官兵获联合国"和平荣誉勋章"



10月28日,在联合国驻南苏丹特派团瓦乌超级营地的中国工兵营区,维和工兵和医疗分队的官兵在授勋仪式现场列队。

新华社发

新华社内罗毕10月30日电 联合国 驻南苏丹特派团(联南苏团)日前在其瓦乌 超级营地的中国工兵营区举行授勋仪式,向 中国第十三批赴南苏丹(瓦乌)维和工兵和 医疗分队331名官兵授予联合国"和平荣誉 勋章",以表彰他们在执行维和任务期间的 优异成绩和为维护南苏丹和平事业作出的

28日上午,联南苏团西战区司令哈根

在维和工兵分队指挥长李辉的陪同下检 阅了维和部队方阵。哈根表示,中国第十 三批赴南苏丹(瓦乌)维和工兵和医疗分 队一年来高标准完成了各项授权任务,为 推进南苏丹和平进程贡献了中国力量,彰 显了大国担当,是所在维和任务区的学习

授勋仪式上,联南苏团西战区高层为中 国维和部队官兵代表颁发司令嘉奖,并授予

全体官兵"和平荣誉勋章"。

李辉在仪式上发言时说,此次授勋既是 对部署在南苏丹任务区的中国维和工兵和 医疗分队一年来辛勤工作的高度肯定,也是 对中国军人积极投身维和事业的激励和褒 奖。"我们将一如既往树立好中国标准、展示 好中国形象、展现好大国担当,为维护世界 和平贡献更多中国力量。"

中国第十三批赴南苏丹维和工兵和医

疗分队自去年12月部署至任务区后,工兵 分队主要担负任务区交通要道抢修、民生 设施维护和人道主义援助等授权任务,累 计修复道路220余公里,完成各类工程施 工任务160余项。医疗分队主要负责联 合国工作人员及维和部队的日常医疗保 障、突发卫生事件的应急医学救援等任 务,目前已累计接诊患者1435人次,完成手 术24台次。

"消灭其印第安人身份,拯救这个人"

起底美国针对原住民的"文化种族灭绝"历史

美国科罗拉多历史学会本月发布调查报告,公开该州原住民寄宿学校学生遭非人道对待的历史真相。报告说,1892年到1909年,共有1000多名 来自数十个部落的印第安儿童在两所主要寄宿学校就读,其间至少有67名学生死亡。这两所学校普遍存在非人道待遇和肉体虐待。

近几年,美国昔日原住民寄宿学校虐待残害学生的调查结果不时见诸报端,在寄宿学校原址发现大量儿童墓地的新闻一次又一次震惊国际社会。 窥一斑而知全豹。美国历史上通过屠杀、驱赶、强制同化等手段对印第安人实行种族灭绝,导致印第安人口从1492年的500万锐减到20世纪初的25万。 然而,对印第安人实施迫害的历史真相太过残酷,掩盖那段历史长期成为美国国家层面的"集体意志",印第安人的血和泪湮灭在美国崛起进程中。

"原住民寄宿学校制度是一种 种族灭绝政策'

"我当时觉得世界上只有折磨和仇恨。" 年近80岁的罗萨莉·惠尔温德·索利德回忆 起幼时在原住民寄宿学校的经历,依然心有 余悸。"除了没在毒气室里毒死我们,那里的 生活和纳粹集中营没什么差别。"

索利德4岁时被送到南达科他州一所原 住民寄宿学校,在那里被剪掉象征印第安女 孩身份的发辫,人们告诉她她的母语是"魔鬼 语言"。索利德曾被锁在地下室长达数周,而 原因是所谓违反校规,她在校内意外摔伤腿 后未获护理,从此落下残疾。

这是美国媒体最近曝光的美国原住民寄 宿学校虐待迫害印第安孩子的案例之一。美 国于18世纪独立后,不仅不承认印第安人公 民权,还变本加厉掀起一场针对印第安人持 续上百年的血腥杀戮、暴力驱逐和资源掠 夺。而对印第安孩子,美国政府则把他们送 人原住民寄宿学校进行"强制同化"。

从1819年推出针对印第安人的《文明开 化基金法》开始,美国制定了一系列法律和政 策,在全国推动建立原住民寄宿学校,强制印第 安孩子入学,以抹掉他们身上的民族特性,彻底 摧毁他们的文化根基。用当时流行的一句口号 来说,就是"消灭其印第安人身份,拯救这个人"。

《纽约时报》文章披露,许多孩子被强行 从家中带走。对那些抵制原住民寄宿学校的 家长,美国政府采取各种威逼手段,包括扣押 他们的食品配给。有的家长甚至面临牢狱之 灾。1895年,一位三岁孩子的母亲就因不愿 送女儿返回寄宿学校而被捕入狱。

在长达一个多世纪的时间里,原住民寄 宿学校制造大量惨剧。美国内政部2022年5 月发布的调查报告显示,从1819年到1969 年,美国37个州建立408所原住民寄宿学校, 其中50余所学校里发现有标记或未标记的 墓地,死亡的印第安儿童超过500人。报告 指出,随着调查工作继续展开,这一数字预计 将达到数千或数万。

位于美国宾夕法尼亚州的卡莱尔印第安 注销公告

工业学校是美国政府开办的第一所印第安儿 童寄宿学校。该校创始人理查德•亨利•普拉 特就是"消灭其印第安人身份,拯救这个人" 口号的原创者。

长期研究原住民寄宿学校历史的美国学 者芭芭拉·兰迪斯在接受新华社记者采访时 表示,原住民寄宿学校是美国"历史上尤为丑 陋的一章"。她认为,普拉特当初选择在卡莱 尔建立原住民寄宿学校是因为这一地区远离 原住民社区,同时邻近费城、华盛顿特区、纽 约等美国主要文化中心,可以让印第安学生 与其家人隔离,迫使他们被白人文化所同化。

进入卡莱尔印第安工业学校的印第安孩 子被迫剪头发、改名字、禁止说本部族语言, 被严苛的纪律约束,违反者将遭受体罚和单 独监禁。这些管理办法后来被数百所原住民 寄宿学校采用。据美国有线电视新闻网报 道,至少180名学生的遗骸被埋在卡莱尔印 第安工业学校内有标记或无标记的墓地里。

美国全国土著居民寄宿学校治愈联盟的 莱茜·金纳特指出,无论是美国联邦政府资助 的原住民寄宿学校,还是其他机构管理的同 类院校,"它们都有同一个任务、同一个目标: 除了血脉,偷走印第安孩子身上的一切,让他们 厌弃自己,厌弃自己的文化,遗忘自己的语言。"

"原住民寄宿学校制度是一种种族灭绝 政策,符合联合国关于种族灭绝的定义,我不 认为有任何办法能洗白它。"兰迪斯说。

'没有对原住民的殖民统治, 就没有今日的美国高等学府

"这里在成为明尼阿波利斯(美国明尼苏 达州城市)前,对'达科他人'来说是一个非常 重要的地方。"研究明尼苏达大学建校与印第 安人被迫害之间关联的奥德里安娜·古德温 说。为还原历史真相,作为印第安原住民后 裔的她,在明尼苏达大学的历史文档中花费 数千小时寻找资料。

美国高校是美国人的荣耀,但许多人可 能并不清楚,包括始建于1851年的明尼苏达 大学在内,一些美国高校的创办与美国政府 欺压屠杀印第安人、攫取印第安原住民土地

存在关联。

随着研究不断深入,历史迷雾逐渐散去: 1851年,在美国政府胁迫下,"达科他人"被迫 与政府签订协议,低价出让他们在明尼苏达 州世世代代居住的土地。1862年,他们再也 忍受不了白人欺压,愤然反抗,遭到美国联邦 军队镇压,38名起义者被绞死,其余"达科他 人"几乎都被驱逐出该州。

同样在1862年,美国联邦政府通过《莫 里尔法案》,同意划拨一些联邦土地给各州, 用于发展高等教育。这些土地通常是通过不 平等协议、横征暴敛或屠杀掠夺等手段从印 第安人那里夺来的。明尼苏达州政府依据该 法案"洗白了"夺取的"达科他人"土地,将一部 分土地拨给明尼苏达大学,帮助它解决了财政 困难。调查发现,明尼苏达大学创始校董会成 员中包括州政府内一些有权势的政客。

明尼苏达州印第安事务委员会与明尼苏 达大学合作的"真相"调查项目今年4月发布 一份长达554页的报告,指出明尼苏达大学 创办者在19世纪建校初期对当地原住民进 行"种族屠杀"和"种族清洗",将其家园和资 源据为己有,此后上百年里又借办学之名将 这段黑历史"洗白"。

据《华盛顿邮报》报道,在《莫里尔法案》 推动下,大约250个印第安部落的1070万英 亩(约合433万公顷,相当于近两个新泽西州 面积)土地被低价强买或抢夺。全美有52所 高校成为该法案的受益者,包括康奈尔大学、 布朗大学、麻省理工学院。

这些被掠夺的土地有的被快速出售,让 美国高校获得高额收益。例如,当年美国政 府从印第安人手中低价购买160英亩(约合 65公顷)土地,后来将其划拨给密西西比州, 用来资助州立奥尔康大学和密西西比州立大 学,两所大学转手就把土地卖了。

印第安人曾经的土地至今仍在让美国大 学受益。根据"真相"项目调查,明尼苏达大 学的永久信托基金仍控制着价值6亿美元的 采矿、伐木等土地使用权,而这些土地都是美国 政府当年从原住民手中以各种方式夺来的。

2023年10月30日

加拿大不列颠哥伦比亚大学副教授莎

伦·斯坦说:"没有对原住民的殖民统治,就没 有今日的美国高等学府,而这种殖民统治还 在继续。'

"美利坚得以形成的第一道根 脉便是对原住民的殖民主义种族 灭绝'

"一些民族竟从地球上消失得干干净净 就连名字都从人类的记忆中抹去了。他们的 语言早已失传,曾经的光辉就像没有回响的 声音那样从人间蒸发。"19世纪30年代,法国 历史学家托克维尔在美国考察时就注意到印 第安人种族灭绝的问题。

根据美国2020年人口普查,美国原住民群 体包括印第安人和阿拉斯加原住民,目前约有 970万人,占总人口约2.9%。他们普遍担心自 己的语言文化被英语和西班牙语文化所吞噬。

美国印第安纳州语言保护协会主席威 廉·梅亚去年接受采访时指出,对许多印第安 人来说,自身语言的代际传播在20世纪80年 代中期就停止了。印第安语言正在快速消 亡,已有200多种永久消失。以拉科塔族为 例,目前只有1500人能使用本部族语言,而 在20年前还有5000人。

时至今日,许多印第安人仍挣扎在美国 社会底层,生活得不到保障,所受系统性种族 歧视无处不在。数据显示,在美国所有族裔 群体中,印第安人的预期寿命最短,贫困率和 青年酗酒率最高,社区医生与患者比例最低。

美国学者罗伯托·西尔文特和丹尼·哈方 在《双标帝国:从独立战争到反恐战争》一书 中写道:"美利坚得以形成的第一道根脉便是 对原住民的殖民主义种族灭绝。这一根脉至 今仍然是美国社会的根本支柱,并且渗透于 美国文化当中。"

美国《外交政策》杂志网站刊文指出,在 如今的美国,原住民在政治和经济上仍然处 于边缘位置,几个世纪以来的压迫以及物 质和文化破坏造成的伤痕没有被抚平。美 国人动不动就批评其他国家,却拒绝照照 镜子——其实他人早就看穿了。

(新华社北京10月30日电)

因G110线K1183+580—K1188+980段、G109线K1116+235—K1117+ 840段、S303线 K27+690—K29+500段、S101线 K32+980—K43+620段进 行安全设施提升工程施工,现对以上路段施行半幅施工半幅通车的管 控措施, 管制期限自2023年10月31日至2023年12月20日, 管制期间 请过往车辆减速慢行,按现场指示、提示标志通行,并服从现场交通管 理人员指挥。由此带来的不便,敬请谅解。 特此通告。

宁夏公路管理中心石嘴山分中心 石嘴山市公安局交通警察分局 宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局石嘴山分局 沙河市飞耀交通设施有限公司

2023年10月30日

租

916401004540023859)现拟向登记机关申请注销,凡与该公司有 债权、债务的单位及个人自本公告登报之日起45日内办理清算 手续。特此公告

宁夏现代烹饪技术培训站(统一社会信用代码

宁夏现代烹饪技术培训站 2023年10月31日

吴忠市利通区裕民街 263 号办公楼对外出租,面积: 6022.72㎡。租金、租赁期面议。

联系人:王先生 电 话:13519500896

银川市交通运输局将对银川典农河旅游风景路二期(阅海 湖)项目进行施工,为确保施工质量和交通安全,于2023年10月28 日至2024年7月20日,对清水北大街 K6+000起,沿路线北行,至典 农河风景路 K13+466 处共计 7.466 公里进行全封闭施工。请过往车 两及行人绕行丰南公路。带来不便,请予谅解。特此公告 银川市交通运输局 贺兰县交通运输局

宁夏交投高速公路管理有限公司全区高速公路视频云联网智慧监测工程第二标段由山东博安智能科技股份有限公司承建,于2023年5月11日发布竣工验收,所参建农民工工资已足额发放完毕,如有工资未结清者,自本公示登报之日起 我公司项目部石先生联系,联系电话:18605399992。特此公告。 山东博安智能科技股份有限公司宁夏交投高速公路管理有限公司

全区高速公路视频云联网智慧监测工程第2标段项目经理部

●韩全坤遗失宁夏回族自治区医疗住院收费票据1张,票据号:0000503717,

遗失声明

●宁夏美之力玻璃有限公司(统一社会信用代码:

91641100317855058T) 遗失公章、财务专用章各1枚。声明作废。 ●宁夏宁东盛赢工贸有限公司(统一社会信用代码: 91641200MAC75L9G86)遗失公章、财务专用章、法定代表人名

章、合同专用章、发票专用章各1枚。声明作废。 ●保文珍(身份证号:640111194801280914)遗失黄河农村 商业银行芦花支行股金证,股权账号:9400103007509,股东编号: 10488792001,股权证编号:SW9400103007509,持股数量:2.366。

特此声明。 宁夏日报广告服务热线 0951—6032801、6032148

遗失声明

● 宁夏德心达医疗器械有限公司(统一社会信用代码: 91640100MA773F4D59)遗失公章1枚。声明作废。

金额:13693.48元,开具日期:2023年8月23日。特此声明。